



Str. Culturii, nr. 2, Baia Mare, cod 430282 Tel. 0262-216277, fax 0262-211943
lucaciu@lucaciu.multinet.ro www.lucaciu.ro

Oferta educațională 2024-2025

Clasa a IX-a: 182 de locuri – 7 clase x 26 de locuri



- ❖ 1 clasă matematică-informatică bilingv engleză
(cod specializare: 126)
- ❖ 1 clasă matematică-informatică (intensiv engleză / germană)
- ❖ 1 clasă matematică-informatică (intensiv informatică)
- ❖ 1 clasă matematică-informatică (web-design)
- ❖ 1 clasă matematică-informatică (robotică)



- ❖ 1 clasă științe ale naturii (intensiv engleză)
(cod specializare: 127)
- ❖ 1 clasă filologie (intensiv engleză)



(cod specializare: 124)

“Toți membrii familiei mele au învățat în școli de elită, ca urmare, încă din clasa a V-a a fost clar că le voi călca pe urme. Pentru a intra la *Lucaciu*, atât atunci, cât și în clasa a VIII-a, nu au fost îndeajuns dorința mea și a familiei mele, ci au fost necesare multă muncă și curaj din partea mea.

Având o notă mare la examenul de evaluare națională, am putut să îmi aleg orice clasă. Inițial, am fost indecisă și poate nu aș fi ales clasa de Matematică-Informatică – bilingv-engleză. A fost ideea tatălui meu, care m-a încurajat.

Nu am știut să apreciez deplin clasa în care am ajuns până când profesorii noștri ne-au povestit despre posibilele noastre opțiuni după absolvire. Atunci am început să mă gândesc mai serios cu privire la planurile mele de viitor și am realizat că datorită acestei clase am posibilitatea să aleg orice domeniu: matematică, informatică, fizică, politehnică, studii economice, medicină, drept etc., inclusiv secțiile unde se studiază în limbi străine, pentru că studiez intensiv două limbi străine.

La acest moment pot să spun că îmi place foarte mult colectivul în care mă aflu și recomand oricărui elev cu rezultate remarcabile să opteze pentru clasa de Matematică-informatică – bilingv-engleză, pentru că astfel, cu siguranță, va avea succes orice cale ar urma.”

„Am ales profilul real, specializarea Științe ale naturii de la Colegiul Național „Vasile Lucaciu” Baia Mare pentru că sunt pasionată de științele naturii și de cum funcționează organismele vii.

Profesorii noștri ne-au vorbit deja despre domeniile în care ne-am putea specializa după absolvirea liceului: medicină, farmacie, kinetoterapie, biologie, chimie, biochimie, biotehnologie, industrie alimentară etc. Pe mine mă fascinează cum moleculele și reacțiile chimice din corpul nostru influențează sănătatea și funcționarea organismului. Vreau să înțeleg mai bine aceste procese complexe și să contribuie la cercetarea și descoperirile din domeniul biochimiei.

În ciuda faptului că este greu, mi-am demonstrat că pot și îmi doresc „să rămân lucacist până la ultimul clopoțel”, pentru că aici am întâlnit oameni speciali, profesori dedicați și colegi minunați care mi-au arătat câtă frumusețe există în această lume și cât de bine se poate coopera. Dacă ar mai trebui să aleg încă o dată, cu siguranță aș face aceeași alegere.”

Impresii ale elevilor din clasa a IX-a



Cambridge Assessment
English

Authorised Exam Centre

